Мировому судье судебного участка №1
 Н-ского судебного района
Истец: Иванова Ольга Ивановна
Проживающая по адресу: г. Н-ск, ул. Ленина, д.1
Ответчик: Иванов Сергей Петрович
Зарегистрированный по адресу: г. Н-ск, ул. Ленина, д.1
Проживающий по адресу: г. Н-ск, ул. К. Маркса, д. 5

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании алиментов

20 марта 2012 между мною и ответчиком Ивановым С.П. зарегистрирован брак.
С 20 марта 2012 года по 10 января 2017 года мы проживали совместно и вели общее хозяйство. 12 февраля 2017 года наш брак расторгнут решением мирового судьи судебного участка №1 Н-ского судебного района. 
От нашего брака 02.11.2012 года родился ребенок – Иванов Кирилл Сергеевич.
Ребенок с момента расторжения брака проживает со мной, я полностью его материально обеспечиваю, ответчик материальной помощи на содержание ребенка не оказывает. В настоящее время ребенку требуется оплата лечения и подготовительных курсов к школе, добровольно оказывать помощь своему ребенку ответчик отказывается.
Ответчик других детей не имеет, удержаний по исполнительным документам с него не производится. В связи с тем, что Иванов С.П. нигде не работает, на учете в ЦЗН не состоит, зарабатывает на жизнь случайными заработками у частных лиц, считаю необходимым просить взыскать с него алименты в твердой денежной сумме в размере прожиточного минимума, установленного на момент вынесения решения.
По состоянию на 1 ноября 2017 года Постановлением Правительства РФ от 19.09.2017 N 1119 "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации за II квартал 2017 г." величина прожиточного минимума на 1 ребенка установлена в 10610 рублей. 
 На основании изложенного, руководствуясь ст. 80-81 СК РФ,
ПРОШУ: 

Взыскать с ответчика алименты в пользу несовершеннолетнего ребенка: Иванова Кирилла Сергеевича 01.11.2012 года рождения в размере 10610 рублей до совершеннолетия ребенка.
Приложения:
1. Свидетельство о заключении брака - на 1 л.
2. Копия свидетельства о рождении ребенка на 1 л.
3. Справка о доходах (зарплате) истца – на 1 л.
4. Справка о доходах (зарплате) ответчика – на 1 л.
5. Документ, подтверждающий оплату государственной пошлины, - на 1 л.
7. Копия искового заявления.
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